

Karlino, dn. 16 maja 2013r.

Gmina Karlino
Plac Jana Pawła II 6
78-230 Karlino

WYKONAWCY – WSZYSCY

Dotyczy: postępowania GP.271.3.2013.RF pn. „**Dokończenie budowy hali widowiskowo-sportowej w Karlinie- roboty budowlane i wyposażenie stałe**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania złożone w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

W holu głównym nie zaprojektowano czujek pożarowych Systemu Sygnalizacji Pożaru (SSP) – ta część budynku nie jest chroniona pożarowo. Zaprojektowano natomiast system oddymiania wraz z czujnikami. Powyższe rozwiązanie, w którym w holu głównym systemem sygnalizacji pożaru (SSP) steruje system oddymiania, jest niezgodne z obowiązującymi przepisami, wytycznymi PN-54-14 oraz logiką ułożenia matrycy sterowania SSP (centrala oddymiania nie może być traktowana przez SSP jako detektor uruchomienie czujki systemu oddymiania wywoła w centrali SSP alarm techniczny, a nie alarm I oraz II stopnia). Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający decyduje się na pozostawienie zaprojektowanego rozwiązania?

Odpowiedź 1

Hol główny posiada czujki sygnalizacji, które są podłączone pod centralę systemu oddymiania, a nie jak to zostało wskazane powyżej, że połączone są z centralą SSP. Zatem wykonawca ubiegający się o udzielenie zamówienia, ma wycenić system zgodnie z SIWZ oraz dokumentacją techniczną.

Pytanie 2

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 24.05.2013 r.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu otwarcia ofert.

Pytanie 3

Przedmiar instalacje elektryczne wewnętrzne element: "Instalacja zasilania sterowania okien i rolet" - czy wycenić w przedmiarach siłownik ZC20/230V - 62 szt, przełącznik ZMS/DUO - 26 szt, przełącznik ZMS/UNO - 10 szt.?

Odpowiedź 3

Siłowniki na oknach są zamontowane należy jedynie spiąć instalację i zamontować przełączniki.

Pytanie 4

Przedmiar instalacje elektryczne wewnętrzne element: "Instalacja zasilania urządzeń wentylacyjnych, sportowych, promienników, siłownia, sterownica awarii gazu" -

Jakimi urządzeniami ma sterować sterownik systemu Schulte etatrinic 5009/3. Czy należy go wycenić?

Odpowiedź ~~6~~

Tak należy wycenić w/w sterownik zgodnie z dokumentacją. Dodatkowo wskazujemy, że w projekcie technicznym pokazane jest jakimi urządzeniami zawiaduje w/w urządzenie.

Zastępca Burmistrza

Piotr Woś

